

而事實上他們所說的「製造」，不過是以實驗時所剩餘的化學原料造成一粒一公分的白金，這和以天然礦源大量提煉的製造不知相去若干里。

他的回答是可能使用的方法很多，但每一種方法都須經過化學實驗證明後，才能使用。但這位中央專家迫不及待，論到他在北京的工作時，居然提出了我們用於政治論會的時間實在太多了。

到北京不久曾接見過一位青年的詩人，這位訪客說得一口漂亮的俄文，討他不能授以點石成金之術頗感失望。

省自流井產鹽廠工作的研究人員，特地到北京來向他請教如何減少鹽中的毒質並從鹽中提煉出其他化學原素。

此外中共爲了要完成「大躍進」，一切都要求速效。他說有一次一個在四川

的酒房。每月生意平均約二千七百元。

可充銀期。有意者電話六八五·九八五

二治商。

他說他在北京留學期間，從未見到

工地上數千勞動者則因爲歡迎他的盛

典而得以稍息。

他們的解釋是因爲北京已無小偷存在，

故無養狗必要。

也有許多可以容納幾伙家庭住的樓

房「宿舍」。也許這些「宿舍」樓房就

是蘇聯以及西方記者至今仍在嘵嘵不休

地附會說公社折散了家庭生活的來源吧

。那實在是天大的笑話。

一個農民家庭，一般是祖孫三代住

在一起，我進去訪問時，多半看到年老

的祖母在家裏照顧小孩子，年青的夫婦

去了田裏勞動，而較大一些的孩子則去

了學校念書。每一家都是自炊，但是在

農忙的時候都辦公共食堂。這一點，各

個公社並不一樣。原則是：公共食堂

是根據隊員們的需要來決定辦與不辦的

。這一點，各

個公社並不一樣。原則是：公共食堂

是根據隊員們的需要來決定辦與不辦的

。這一點，各